

# 创意100产业园内板房起火

疑为工人引燃保温层,相关部门称板房是违法建筑



▶ 起火板房的上半部被烧变形。曹思扬 摄



▶ 事  
发时几  
名工  
人正在  
楼顶维  
修防  
水层。  
程凌润  
摄

本报7月19日讯(记者 曹思扬 见习记者 程凌润)

19日上午10点40分左右,位于南京路100号的创意100文化创意产业园2号楼西侧搭建的板房发生火灾,消防部门出动3辆消防车10分钟左右将火扑灭。知情者称事发时几名工人正在板房旁的两层建筑楼顶维修防水层,引燃了板房的泡沫保温层导致火灾,无人伤亡,相关部门称此间板房是违法建筑。

19日中午11点,记者接到线索后赶到事发现场,看到起火点位于南京路100号的创

意100文化创意产业园2号楼西侧搭建的板房上,大量水顺着地势流到了南京路上。记者在2号楼楼下看到,起火的板房搭建在2号楼西侧一个独立的两层楼建筑上,此建筑一楼是一家咖啡馆,二楼是若干间办公室,板房上半部分被烧变形,表面被熏黑,板房上开了一个扇门和上下两个窗户,上层窗户的窗框和玻璃被完全烧化。警方正在勘查现场,市南区八大湖街道办事处的工作人员也赶到现场了解情况。

“大约10点40分,板房内

突然窜出火来,还冒着黑烟,现场有一股很刺鼻的味道,消防车来了后10分钟左右将火扑灭。”目击者肖先生说。

记者随后走进板房内,看到板房内部是一个楼梯间,楼梯上有不少烧完的灰,地上到处灭火后留下的水迹。板房上有一间门通着两层建筑的楼顶,楼顶上残留着不少烧黑的枯草、废弃木材和两个灭火器。“刚才有几名工人在楼顶修防水层,可能不小心点着了枯草,然后引燃了板房的泡沫保温层导

致火灾,火着起来后工人们很快都撤离了,没人受伤。”一名在2号楼4楼上班的女士告诉记者。八大湖街道办事处的工作人员在现场称,这间板房应该是违法建筑。

“板房都盖了1年多了,估计是在2号楼3层和4层上班的人为了从这一侧下楼,从西侧墙上砸出门,盖上板房作楼梯间用。”一名保洁人员告诉记者。

记者从消防部门了解到,火情发生后共出动了3辆消防车,目前消防部门正在调查起火原因。

## 胶莱镇人口计生协会坚持四访送温暖

目前,随着流出人口大量增加,农村“留守儿童”和空巢老人家庭越来越多,留守儿童的生活、学习受到严重影响,空巢老人的健康和安全也是一个颇受瞩目的问题,这对胶莱镇人口与计划生育工作也是一个较大的困扰。为广大计生家庭切实感受人口计生部门的关心与关爱,胶州市胶莱镇人口计生协会充分发挥协会的作用,与改镇小学、敬老院合作,搭建起关爱留守儿童、帮扶空巢老人的平台,帮助流动人口解决后顾之忧,为改镇村内发展经济、改

善生活条件、创建文明幸福家庭起到了重要的推动作用。

据悉,该镇人口计生协会与镇小学合作,建立留守儿童档案,对留守学生、监护人、父母外出务工去向及联系方式等列入档案,与“留守儿童”家庭建立联系制度。发动计生协会员担当志愿者,及时掌握每个留守儿童的健康状况、生活情况、学习成绩等,定期联系留守学生的父母或监护人,并与他们进行沟通交流,使其父母及时掌握孩子的情况。同时,在改镇小学和村委办公室建立“爱

心书屋”和活动室,使留守儿童可以在放学后、节假日随时到书屋看书、学习;健全健身器材、场地设施等,积极开展各种课外活动,丰富他们的课外生活。在“六一”期间组织留守儿童参加学校的演出活动,并将他们的精彩演出发送给他们的父母,温暖父母心怀。

同时,镇人口计生协会还联合镇敬老院大力推行亲情关怀活动。通过对镇村空巢老年人每天一次电话问候,每周一次上门探望,每月为老人打扫一次卫生,每年为高龄老人免费体检一次等活

(崔国)

## 整体文档解决方案,为企业提供新价值

高速发展的信息时代,企业必须以高效快捷的姿态来应对瞬息万变的市场。京瓷开发了一套办公解决方案——京瓷文档管理系统。全面优化输出环境、输出设备和文档管理,大幅提高办公效率。

### 信息安全

近年来办公泄密事件屡见不鲜。越来越多企业也开始重视信息安全这块,办公泄密于人于己于公司都不利,解决文件泄密事件已刻不容缓。

### 成本管控

京瓷KDMS企业可对特定用户及用户的复印、打印、扫描的使用量进行限制,节约用纸及墨粉使用,进而节约成本。

### 自由输出

在京瓷KDMS监控下的多功能数码复合机,用户可以选择任意一台联网的机器,身份验证后实现漫游打印。同时,京瓷的多功能数码复合机为用户提供多种文档编辑功能,可直接进行电子化保存。

### 设备管理

京瓷KDMS为企业提供完善、全面的系统维护服务。企业可通过丰富的查询功能与报表分析来优化设备使用效率及配置,还可通过WEB页面查看整个设备的工作状态。

今后,京瓷将立足本土,进一步提高对市场需求的灵活响应能力,为客户提供更好的文案解决方案和更多价值。

山东省留学服务中心 — 教育厅直属单位

## 意大利免学费留学

留学新热点,工薪费用、贵族教育,欧洲留学的最佳选择

- 政府补贴项目马可波罗和图兰朵计划。
- 世界知名大学,众多专业自由选择,免学费。
- 生活费用和担保资金要求低,可合法打工,医疗福利水平高。
- 国内语言学习600学时,国外语言学习半年,直接进入公立大学。
- 就业前景广阔,可技术移民。权威办理,高签证率。

意大利语言培训,小班授课 招生对象:本科:高中学历(高考分数在380分以上,艺术类可高考分和艺术分合计)。硕士:本科学位  
七月中旬开课

同时办理新西兰留学,俄罗斯公派留学

咨询电话:0532-85696933 85696270 13906397969 网址: www.sscse.com  
地址:青岛市福州北路129号山东留学大厦405房间(乘228.208.363.369.601辽阳路站下车即可)

## 青岛剑桥国际中心 中考后的另一个选择

英国剑桥大学国际考试委员会(CIE)在青岛地区授权的唯一一所公办剑桥国际高中,注册双学籍、双学历证书、无国籍、户口限制,全球注册代码:CN872,全日制、全外教、封闭式独立校区的寄宿制英式高中。

### 2012年招生简章

招生年级	招生对象
IGCSE 国际高中一年级(G1)	初二在读生 初三毕业生
IGCSE 国际高中二年级(G2)	优秀初三毕业生 读完高一的学生

报名时间:即日起至2012年8月

学校地址:青岛市市北区馆陶路8号 招生咨询热线:0532-88889517 82821285 66984255

### 录取方式:

- 中考成绩英语及数学各70分以上者可直接面试入学G1,如英文程度较高可加考APT考试,成绩优秀可跳级至G2
- 剑桥大学国际高中APT入学考试英语(听、读、写):面试